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 سمان ناهیذ، محمذ نادری، مهسا محمودزادگان ،علیرضا علی محمذییلا حیذرزاده، فاطمه زواره، لحمیذ براتی، : )تِ تزتیة الفثا(گروه طراحی و بازنگری 

 :1پاسخ سؤال 

 (45صفحة )ریاضی یازدهم، قضیِ الف( 

 (57صفحة )ریاضی یازدهم، هجذٍر تشاتِ ب( 

 (76صفحة )ریاضی یازدهم، ًیوساس رتع اٍل ٍ سَم ج( 

 (65صفحة )ریاضی یازدهم، یک تِ یک د( 

 :2پاسخ سؤال 
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 (61تا  66های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :3پاسخ سؤال 
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 (64صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :4پاسخ سؤال 
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   ىاَت ِت ار يی ز 
فلا(نیًاسر  ه

 
 کٌذ. اٍلیِ صذق ًو معادلة در 

 (34صفحة )ریاضی یازدهم، 
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 هخزج است. پس هعادلِ ریشِ ًذارد.  ریشة 
 (36صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :5پاسخ سؤال 
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 (57تا  44های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :6پاسخ سؤال 
MNکٌین:  ضلع یک هثلث را قطع کٌذ ٍ رٍی آى قطعات هتٌاسة ایجاد کٌذ، آًگاُ آى خط تا ضلع سَم هَاسی است. تِ تزّاى خلف  زض ه   اگز خط  الف(  || BC . 

 کٌین: رسن ه  BCرا هَاسی  MFپس 
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 است. پس  زض خلف تا ل ٍ ح ن ثاتت شذ. MF  ٍMNایي هتٌاقض تا هتفاٍت تَدى 
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 (55و  41های  )ریاضی یازدهم، صفحه

 :7پاسخ سؤال 
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 :8پاسخ سؤال 
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 (65صفحة )ریاضی یازدهم، 

 :9پاسخ سؤال 
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 :11پاسخ سؤال 

f  ٍنقطة تاتع  خط  است کِ اس د( , )2 0  ٍ( , )0 fاش تِ صَرت  گذرد ٍ هعادلِ ه  2 (x) x  xهحهَر تاهارى آى   معادلةة  دٍم است کهِ  درجة یک تاتع  fgاست.  2   3
4

 

 اش تِ صَرت سیز است:   است، پس هعادلِ

(fg)(x) a (x ) k  
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)گذاری دٍ ًاطِ  تا جای , )2 0  ٍ( , )0  دارین:   2

k , a  25 2
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 رٍ است:   تِ صَرت رٍتِ fgضابطة پس 

(fg)(x) x x   
22 3 2 

 آیذ:  تِ دست ه  gضابطة ، fتز  fgتا تاسین 
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 پس: 
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 :11پاسخ سؤال 
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